
 

 

 

 

S I S Ä L T Ö : 

 

• Toiminnanjohtajan tervehdys 

• TUL Joy Games Pori 2012 

• TUL:n Satakunnan piirin toimintasuunnitelma ja talousarvio 

vuodelle 2012 

• Piiritoimiston aukioloajat 

• Seuran vuosi-ilmoitus ja yhteyshenkilötiedot 

• Haku vuoden 2012 seuratoiminnan kehittämistukiin alkaa 

• Nuoret päättäjät 

• TUL Joy Games 

• AY-Sporttifestarit 

• Tulevat koulutukset ja seminaarit 

• Tulevat tapahtumat 

• Tulevat kilpailut 

 

L I I T T E E T : 

1. Toimintasuunnitelma 2012 

2. Vuosi-ilmoitus – lomake 

3. Yhteyshenkilötiedot – lomake 

4. Nuoret päättäjät – esite 

5. TUL Joy Games talvitapahtuma – kilpailukutsut 

6. Veteraanien kylpylämatka Pärnuun – esite 

7. XXVI Kansallinen Eurajoen uudenvuodenjuoksu - kilpailukutsu 

 

 

TUL:n Satakunnan piiri ry puh. (02) 630 6900 Avoinna arkisin 
Antinkatu 9 B 24 fax. (02) 630 6949 ma-pe klo 8.00-16.00 
28100 PORI s-posti tiedotus(@)tulsatakunta.com 
   
käyntiosoite:   kesäaika 1.6.-31.8. 
Antinkatu 9 A 4 www.tulsatakunta.com ma-pe klo 8.00-15.00 
 

http://www.tulsatakunta.com/
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TOIMINNANJOHTAJAN TERVEHDYS 22.12.2011 

 
 
 
 
 
 
 
Esa J. Wahlman 
toiminnanjohtaja 

 

SEURAKIERROKSET JATKUVAT SATAKUNNASSA  
 

TUL:n Satakunnan piirissä on kaksi suurta koitosta tulevana vuonna 2012. TUL Joy 
Games tapahtuma on 24.-28.10.2012 Porissa. Tähän piirijärjestö on satsannut 
toiminnallisia ja taloudellisia voimavaroja tuntuvasti. Tapahtuman vastuullisena 
työntekijänä on Päivi Luontola, joka kiertää jokaisessa satakuntalaisessa TUL:n 
jäsenseurassa, jos siihen annetaan mahdollisuus seuran taholta. Tavoitteemme on 
saada tapahtumaan 3 500 osanottajaa, joka pitää sisällään talkooväen. Informaation 
jakaminen ja neuvojen vastaanottaminen seurojen kanssa on elintärkeä vuorovaikutus. 
Päivi Luontolalla riittää kenttätehtävää, koska jäsenseuroja meillä on 72. 

 
TUL Joy Games on avoin kaikille, esimerkiksi eri kilpailuihin voivat ottaa osaa kaikki 
Suomessa toimivat urheiluseurat ja urheilijat. Tapahtuman ajanjakson sisällä on myös 
toinen tärkeä yhteiskunnallinen tapahtuma, kunnallisvaalit, jotka pidetään sunnuntaina 
28.10.2012. Kunnallisvaalit ovat TUL:n seuraväelle tärkeät, koska tavoitteena on saada 
mahdollisimman paljon ehdokkaita jotka ajattelevat liikunta- ja urheiluseurojen 
toiminnallisen tason nostamiseen kunnissa. 

  
Näin vuosi 2012 on haasteita täynnä. Tule Urheiluseuraan Liikkumaan -
seurakehityshanke päättyy toukokuussa, jolloin opiskelijat tekevät päätösmatkan EU:n 
toimistoon Brysseliin. 

 
Kulunut vuosi 2011 on ollut myös työntäyteistä ja TUL:n Porin toimisto on fyysisesti 
laajentunut toimistotilojen suhteen. Olette tervetulleita tutustumaan laajennettuihin 
tiloihimme. 

 
 

Haluan toivottaa kaikille Hyvää ja Rauhallista Joulua 
sekä Liikunnallista Uutta Vuotta 2012. 
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   TUL JOY GAMES 

PORI 2012 

 

 
TUL Joy Games nuorten kilpailutapahtuma järjestetään Porissa 24.-28.10.2012 (syyslomaviikko).  
Osallistujamäärän tavoitteena on 3 500 henkilöä.  
Suuri KIITOS tästä vuodesta kaikille tapahtuman suunnitteluun osallistuville henkilöille!  
 

Fleecetakki 
Fleece-takkeja on sovitettavana Satakunnan piirin toimistolla, Antinkatu 9 A 4, Pori (2. krs).  
Värit tulevat olemaan punainen ja harmaa, jossa on kirjailtuna TUL Joy Games logo. Naisille ja 
miehille on oma malli. Kokoja löytyy S-4XL. Fleece on Sanserin valmistama.  
Ensimmäinen tilaus tehdään viikolla 2. 
Hinta: S-XXL on 40 €  ja  3XL-4XL on 45 €. 
 

Infoa seuroille  
Syksyn aikana on pidetty TUL Joy Games  -infoja seuraavissa seuroissa: Lattomeren Toive, Nakkilan 
Wisa, Kiukaisten Kisailijat, Harjavallan Urheilukalastajat, Reposaaren Kunto, Rauman Työväen 
Urheilijat, Kaaron Roima, Lapin Tempo ja Mäntyluodon Kiri. Infotilaisuuksien pitämistä jatketaan ensi 
vuonna. Pyydänkin seuroja olemaan aktiivisia ja ottamaan minuun yhteyttä tilaisuuden pitämiseksi 
omalle seuralle tai useammalle seuralle yhtä aikaa. Tämä sopii hyvin esim. kokouksen yhteyteen. 
On tärkeää, että saamme vietyä tietoa eteenpäin seurassa ja sitä kautta saamme osallistujia ja 
talkoolaisia tapahtumaan. Talkoolaiset voivat ilmoittautua joko seuraan tai suoraan 
allekirjoittaneelle. 
 

Lajit, leiri, avajaiset, kilpailut, majoitus ja ruokailu  
Lajeina Porissa on jalkapallo (24.-28.10. Karhuhalli), uinti (27.-28.10. Porin uimahalli), koripallo (27.10. 
PSYL), lentopallo (27.10. Porin urheilutalo), sulkapallo (27.10. Tennishalli), maastojuoksu (27.10. Porin 
Isomäki) ja shakki (28.10. Salin Säätiöt).  
Teemaleiri järjestetään Cygnaeuksen koululla 25.-27.10.  
Avajaisia vietetään pe 26.10. klo 20.00 Eetunaukiolla. 
 

TUL:n avoimet mestaruuskisat ovat jalkapallossa ja maastojuoksussa. Jalkapallossa pelataan myös 
TUL:n C-nuorten SM-turnaus ja maastojuoksussa kisaillaan AY/SM-mestaruudesta. Taidetapahtuma 
on 27.10. Promenadikeskuksessa, jossa on TUL:n avoimet mestaruuskilpailut show- ja discotanssissa 
sekä avoin TUL:n kulttuurikilpailu. 
Majoitus ja ruokailu tapahtuvat Cygnaeuksen koululla koko tapahtuman ajan. 
 

TUL Joy Games – terveisin 

Päivi Luontola  
Tapahtumavastaava 
Liikuntakoordinaattori 
paivi.luontola(a)tulsatakunta.com 
puh. 0400-817114  
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• TUL:N SATAKUNNAN PIIRIN TOIMINTASUUNNITELMA 

JA TALOUSARVIO VUODELLE 2012 • 

 

TUL:n Satakunnan piirin piirivaltuusto hyväksyi toimintasuunnitelman ja talousarvion 
vuodelle 2012 ja se toimitetaan seuroille tämän kirjeen liitteenä. 
 

• PIIRITOIMISTON AUKIOLOAJAT • 

 

TUL:n Porin toimisto hiljentyy joulun viettoon ja suljetaan aaton 
aattona perjantaina 23.12.2011 klo 13.00. Toimisto on suljettuna 
joulun välipäivinä 27.-30.12.2011. Toimisto on avoinna normaaliin 
tapaan 2.1.2012 alkaen arkisin klo 8.00-16.00. 

 
Hyvää Joulua ja Liikunnallista Uutta Vuotta 2012! 

 

• SEURAN VUOSI-ILMOITUS JA YHTEYSHENKILÖTIEDOT • 

 
TUL:n seurojen vuosi-ilmoitus ja yhteyshenkilötiedot suositellaan täytettäväksi 
sähköisesti internetissä osoitteessa www.tul.fi -> seurapalvelut -> vuosi-ilmoitus. 
Haluttaessa tiedot voi täyttää ja toimittaa myös paperilla. Paperiset lomakkeet 
palautetaan TUL:n keskustoimistoon osoitteella TUL, Kauppakartanonkatu 7 A 4, 
00930 Helsinki. 
 
Vuosi-ilmoitus on täytettävä ja lähetettävä mahdollisimman pian vuodenvaihteen 
jälkeen ja yhteyshenkilötiedot heti sen syys- tai vuosikokouksen jälkeen, jossa 
toimintavuoden henkilövalinnat on tehty. 
 
Vuosi-ilmoituksessa ilmoitetaan mm. seuran jäsenmäärä, jonka pohjalta määräytyy 
seuran edustajien määrä piirikokouksessa ja piirin edustajien määrä 
liittokokouksessa, sekä tietenkin seuran jäsenmaksu. 
 
Piirin seuratiedote lähetetään seuran ilmoittamaan kirjeenvaihtajan (yleisposti) 
sähköpostiosoitteeseen tai halutessa paperisena postitse (ilmoitettava 
piiritoimistoon). Seuratiedote on mahdollista saada useampaankin 
sähköpostiosoitteeseen. 
 
TUL-lehti lähetetään liiton toimesta maksutta seuran ilmoittamalle 
puheenjohtajalle, varapuheenjohtajalle, sihteerille ja taloudenhoitajalle sekä 
seuran toimistoon tai muulle yleispostin vastaanottajalle ja lajien yhteyshenkilöille. 
Ajan tasalla olevat sähköpostiosoitteet mahdollistavat myös aiempaa tiiviimmän ja 
monipuolisemman suoran sähköisen tiedottamisen. 
 
 
 
 

http://www.tul.fi/
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• HAKU VUODEN 2012 SEURATOIMINNAN 

KEHITTÄMISTUKIIN ALKAA• 

 
Opetusministeriön liikuntayksikön myöntämä paikallisen seuratoiminnan 
kehittämistuen haku käynnistyy 15.12.2011. Kehittämistukea voi hakea lasten ja 
nuorten urheiluun sekä aikuisten terveyttä edistävän liikuntaan. Hankkeiden 
tavoitteena on lisätä urheiluseuroissa liikkuvien lasten, nuorten ja aikuisten 
määrää sekä kannustaa seuroja kehittämään toimintaansa laadullisesti tai 
kokeilemaan uusia innovaatioita. Kehittämistukea voivat hakea rekisteröityneet 
urheiluseurat 15.3.2012 mennessä osoitteessa www.seuratuki.fi. 
  
Lasten ja nuorten kehittämistukea voi hakea seuraaville hankkeille: 
Harrastusmahdollisuuksien lisääminen (6-19 v.), Harjoittelukulttuurin kehittäminen 
(11-15 v.) sekä Seuran kehittäminen Sinettiseuraksi. 
  
Aikuisten terveyttä edistävän liikunnan kehittämistukea voi hakea ohjaajien 
osaamisen kehittämiseen, uuden säännöllisen toiminnan lisäämiseen, aikuisten 
liikuntatoiminnan aloittamiseen ja kuntayhteistyöhön. 
  
Kaikkien tuettujen hankemuotojen toteuttamisaika tulee olla 1.6.2012–31.7.2013. 
Tukea myönnetään 1000-8000 euroa. 
                                      
Tukirahat ovat opetus- ja kulttuuriministeriön liikuntayksikön myöntämää 
seuratoiminnan kehittämistukea. Rahat ovat kokonaisuudessaan Veikkauksen 
tuottoa. Seuratoiminnan kehittämistuen jakamisesta vastaavat Suomen Liikunta ja 
Urheilu (SLU), Nuori Suomi ja Suomen Kuntoliikuntaliitto yhdessä lajiliittojen, TUL:n, 
FSI:n, muiden valtakunnallisten liikuntajärjestöjen ja liikunnan aluejärjestöjen 
kanssa.       
  
www.seuratuki.fi 

 

 • NUORET PÄÄTTÄJÄT • 

Nuoret päättäjät on TUL:n nuoriso- ja urheiluvaliokunnan hanke, jonka tavoitteena 
on saada nuoria mukaan seurojen päätöksentekoon, lisätä kiinnostusta 
järjestötoimintaan, lisätä nuorten osallistumista ja osallisuutta sekä saada nuoret 
jäämään seuroihin ohjaajiksi/valmentajiksi. Hanke toteutetaan yhteistyössä SAK:n 
kanssa. 
Mukaan haetaan 16-23-vuotiaita nuoria. 
 
Liitteenä tarkempi esite. Ilmoittautumiset hankkeeseen mukaan jo 29.12.2011 
mennessä! 
 
 
 
 

http://www.seuratuki.fi/
http://www.seuratuki.fi/
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• TUL JOY GAMES • 

 
TUL:n Uudenmaan piiri järjestää vuoden ensimmäisen tapahtuman 
Rajamäellä. Lajeina ovat jalkapallo, futsal, hiihto, ryhmätanssi, 
painonnosto ja lasten/nuorten leiri. Leirin teema on vielä auki. 
Muuta ohjelmaa on luvassa mm. vesidiscon merkeissä. 
TUL:n Nuoret Päättäjät -hankkeen toimijat osallistuvat tapahtuman 
järjestelyihin osana omia opintojaan. 
Kilpailukutsut kirjeen liitteenä. 
 

• AY-SPORTTIFESTARIT • 

 
Seinäjoen kaupunki ja TUL:n Pohjanmaan piiri 
jäsenseuroineen valmistautuu vastaanottamaan tuhatkunta 
ay-liikkujaa ja -toimijaa helmikuun 11.-12. päivinä 2012. Ay-
sporttifestarit Seinäjoella on järjestyksessään toinen 
tapahtuma liittojen festivaaliketjussa. TUL:n Pohjanmaan 
piirin jäsenseurat kutsuvat ay-ihmisiä Seinäjoella tapaamaan 

tuttuja, nauttimaan kulttuurista ja ennenkaikkea liikkumaan. AY-sporttarit kokoaa Seinäjoelle 
usean lajin taitajia aina opiskelijäsenestä veteraanijäseneen. Liikunnanilolla ei ole ikärajoja. 
 
Lajeista suosituin tullee olemaan salibandy, joka pelataan uudessa Qmax salibandy 
centerissä. Ay-pilkki tulee keräämään lakeudelle useita luontoliikunnan harrastajia ja 
kilpailijoita. Lisäksi luvassa on hiihtoa, shakkia, pöytätennistä ja sulkapalloa. 
 
Oman lisänsä viikonloppuun antaa kolmannen kerran pelattava kansainvälinen Komia 
jalkapalloturnaus Wallsport areenalla. Lisäksi Seinäjki tarjoaa myös kyseisenä viikonloppuna 
messuvieraille nähtävää, kuultavaa ja kokemuksia. 
 
Tervetuloa nauttimaan Seinäjoelle koko perheen voimin tai sitten ihan vaan kavereiden 
kesken. 
Lisätietoa ja kilpailukutsut löytyvät osoitteesta www.aysporttifestarit.fi 
 

• TULEVAT KOULUTUKSET / SEMINAARIT • 

 
IDEAPÄIVÄ LASTEN LEIKKI JA LIIKUNTA 
Aika: 22.1. klo 11.00-15.00 
Paikka: Cygnaeus-koulu, Pori 
Kouluttaja: Aira Ikonen 
Ilm.: 16.1. mennessä 
Tiedustelut: Ulla Nordman, puh. 0500 929 110 
Tilaisuus on osanottajille maksuton. 
 
 
 
 
 

http://www.aysporttifestarit.fi/
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TULE URHEILUSEURAAN LIIKKUMAAN –SEURAKEHITYSKOULUTUS 
Aika: 4.-5.2. 
Paikka: Kokoushotelli Linnasmäki, Turku 
Hinta: 140 €/hlö 
Ilm.: 10.1. mennessä Kimmo Kamppila, s-posti kimmo.kamppila(a)tul.fi 
Tiedustelut: TUL:n Porin toimisto, puh. (02) 630 6900,  

s-posti tiedotus(a)tulsatakunta.com 
 
SEURA TYÖNANTAJANA –KOULUTUS 
Aika: 7.2. klo 18.00 
Paikka: Pori 
Kouluttaja: Kristiina Grönroos 
Ilm.: 31.1. mennessä 
Tiedustelut: TUL:n Porin toimisto, puh. (02) 630 6900,  

s-posti tiedotus(a)tulsatakunta.com 
 

• TULEVAT TAPAHTUMAT • 

 
TUL:N PÄIVÄN JUHLA 
Aika: la 28.1.2012 klo 17.00 
Paikka: Porin Teatteri, Hallituskatu 14 
Hinta: 25 euroa 
Tiedustelut: TUL:n Porin toimisto, puh. (02) 630 6900,  

s-posti tiedotus(a)tulsatakunta.com 
 
AY-SPORTTIFESTARIT 
Aika: 11.-12.2. 
Paikka: Seinäjoki 
Tiedustelut: Jarkko Tenkula, puh. 044 355 5919, s-posti jarkko.tenkula(a)tul.fi 
 
TUL JOY GAMES 
Aika: 11.-12.2. 
Paikka: Rajamäki 
Tiedustelut: Marjo Lehtinen, puh. 050 548 0149, s-posti marjo.lehtinen(a)tul.fi 
 
TUL:N APRILLIRISTEILY 
Aika: 23.-24.3.2012 
Paikka: Turku-Tukholma-Turku 
Ilm.: 13.1.2012 mennessä 
Tiedustelut: TUL:n Porin toimisto, puh. (02) 630 6900,  

s-posti tiedotus(a)tulsatakunta.com 
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VETERAANIEN KYLPYLÄMATKA PÄRNUUN 
Aika: 26.2.-3.3. 
Paikka: Puistotalo, Pärnu 
Hinta: 385 €/hlö 
Ilm.: 6.2. mennessä 
Tiedustelut: TUL:n Porin toimisto, puh. (02) 630 6900,  

s-posti tiedotus(a)tulsatakunta.com 
esite liitteenä 

 

• TULEVAT KILPAILUT • 

 

XXVI KANSALLINEN EURAJOEN UUDENVUODENJUOKSU 
Aika: la 31.12. klo 20.00 
Paikka: Eurajoen liikuntakeskus 
Ilm.: kilpailupaikalla klo 17.00 alkaen 
Tiedustelut: Timo Santapere, puh. 044 272 9345 

Harri Latva, puh. 050 325 2146 
www.eurajoenveikot.fi 

 

 

TUL-terveisin 

 

 

 

 

Antti Vuolanne   Esa J. Wahlman 

puheenjohtaja   toiminnanjohtaja 

 

http://www.eurajoenveikot.fi/


 

 

TUL:N JÄSENSEURAN VUOSI-ILMOITUS 2011 
 

Palautetaan heti vuodenvaihteen jälkeen TUL:N KESKUSTOIMISTOON, Kauppakartanonkatu 7 A 4,  
00930 Helsinki. Voidaan täyttää myös sähköisesti www.tul.fi → Vuosi-ilmoitukset 

 

Seuran nimi        Kotikunta        

Perustamisaika        TUL:n piiri       

Rekisterinumero       Internetsivut       

 

Jäsenmäärä 31.12.2011  

 19 vuotta 
täyttäneet 

15-18 
-vuotiaat 

alle15 
-vuotiaat 

15-vuotiaat 
ja vanhemmat 

yhteensä Kaikki jäsenet yhteensä 

Miehet/pojat                   

Naiset/tytöt                   

YHTEENSÄ                               

 

Seuran järjestämien tilaisuuksien ja niihin osallistuneiden määrä 
 Lajien tai 

toiminnan 
muotojen määrä 

Tilaisuuksien 
määrä 

Osallistujat  
Aikuiset 

Osallistujat 
Alle 19-v 

Lajien kilpailutoiminta (kaikki 
lajit yhteensä) 

                        

Lajien valmennustoiminta ja 
harjoitukset 

                        

Lasten ja nuorten 
urheilukoulut 

                        

Muu nuorisotoiminta 
(leirit/kerhot) 

                        

Kuntoliikunta                         

Koulutustilaisuudet                         

Juhlat                         

Muu toiminta                         

  

Seuratoimijoiden määrä 
 Vapaaehtoiset Palkalliset 

Valmentajat ja ohjaajat             

Seurajohtajat (johtokunta, jaostot)             

Muut seuratyöntekijät             

 

Seuran toiminnalliset yhteistyökumppanit (esim. ay-liike, kansanterveysjärjestö jne.) 
      
 

Järjestääkö seura ulkomaisille osallistujille (esim. CSIT) sopivia avoimia tapahtumia? Kyllä,  Ei 
 

Tiedot antaneen henkilön nimi Puhelin Sähköpostiosoite 
                  
 

Seuraava kysely halutaan suoraan 
seuraavaan sähköpostiosoitteeseen 

      

 

Saako yhteystietoja käyttää TUL:n yhteistyökumppaneiden tiedottamiseen? Kyllä,  Ei 
 

Seura on seuraavien SLU:n lajiliittojen tai alueyhteisön jäsen 
      

 

 



 

 

             SEURAN YHTEYSHENKILÖT v. 2012 
 

Palautetaan välittömästi seuran syys- tai vuosikokouksen jälkeen TUL:N KESKUSTOIMISTOON, Kauppakartanonkatu 7 A 4, 00930 Helsinki 

          

Seuran nimi  

      

TUL:n piiri  

      

TÄYTÄ KONEELLA TAI TEKSTATEN, voit täyttää 

myös sähköisesti www.tul.fi → Vuosi-ilmoitukset 
 
       Seuralle tuleva YLEISPOSTI lähetetään seuran toimistoon (  ), yhdyshenkilölle (  ), kuka _______________________________________________________________________ 

 

Toimiston osoite       Puhelin       Fax       Sähköpostiosoite       www-sivut       

 

SEURAN YHTEYSHENKILÖT      HUOM! Laittakaa kaikki nykyiset yhdyshenkilöt osoitetietoineen. Aiemmin ilmoitetut poistetaan, jos niitä ei ole uudelleen mainittu.   

Tehtävä 

 

Nimi Lähiosoite Postinumero ja postitoimipaikka Puhelinnumero Sähköpostiosoite 

Puheenjohtaja 

                               

Varapuheenjohtaja 

 
                              

Sihteeri 
                               

Taloudenhoitaja 

 
                              

Seuran tiedottaja 
                               

Toiminnanjohtaja 

 
                              

 

YHTEYSHENKILÖT, liiton ja piirin ao. toimintaa/lajia koskeva posti        HUOM! Laittakaa kaikki nykyiset yhdyshenkilöt osoitetietoineen. Aiemmin ilmoitetut poistetaan, jos niitä ei ole uudelleen mainittu. 
Tehtävä 

 
Nimi Lähiosoite Postinumero ja postitoimipaikka Puhelinnumero Sähköpostiosoite 

Naistoiminta 

 
                              

Nuorisotoiminta 
                               

Kuntoliikunta 

 
                              

Veteraanitoiminta 
                               

Tasa-arvovaltuutettu 

 
                              

 

LAJIEN YHTEYSHENKILÖT (lajikohtainen posti)          HUOM! Laittakaa kaikki nykyiset lajit/yhdyshenkilöt osoitetietoineen. Aiemmin ilmoitetut poistetaan, jos niitä ei ole uudelleen mainittu. 

                                    

                                    

                                    

                                    

                                    

                                    

                                    



 

 

NUORET PÄÄTTÄJÄT –  

NUORISTA 

VAIKUTTAJIA  

2012 

 

NUORET PÄÄTTÄJÄT on TUL:n nuoriso- ja urheiluvaliokunnan hanke, jonka tavoitteena on saada 

nuoria mukaan seurojen päätöksentekoon, lisätä kiinnostusta järjestötoimintaan, lisätä nuorten 

osallistumista ja osallisuutta sekä saada nuoret jäämään seuroihin ohjaajiksi/valmentajiksi. Hanke 

toteutetaan yhteistyössä SAK:n kanssa. 

 
HAEMME MUKAAN 16 – 23 -VUOTIAITA NUORIA, joilla on kiinnostusta ja innokkuutta päätöksentekoon 

ja järjestötoimintaan. Jokaisesta piiristä valitsemme yhden tai kaksi innokasta. Hanke aloitetaan 

kun vähintään kymmenen nuorta on mukana. Hanke kestää vuoden ja on kohdistettu muutamaan 

viikonloppuun, joissa jokaisessa käsitellään eri teemoja ja ollaan mukana TUL-toiminnassa. 

Koulutuksen sisältöön nuoret voivat vaikuttaa itse. 

  
HANKKEEN AIKATAULU:  

- Tammikuu 15.1.2012 SAK  

- Helmikuu 11. – 12.2.2012, TUL Joy Games, Nurmijärvi  

- Maalis-huhtikuu verkko-opintoja  

- Toukokuu kokoontuminen, paikka auki  

- Heinäkuu CSIT:n painimestaruuskilpailut/nuorisoleiri, Kisakeskus  

- Syyskuun alku kokoontuminen, paikka auki  

- Marraskuu opintomatka ja koulutuksen päätös 
 

Liitto kustantaa majoitukset, ruokailut, opetuksen ja piiri kotimaan matkakulut. Satakunnan 

piiristä mukaan valitaan 1-2 nuorta, ellei hankkeen osallistujamäärä ole sitä ennen täyttynyt.  

Ilmoita kiinnostuksesi Satakunnan piirin toimistoon Jarno Blomster puh. 044-537 4765 tai 

jarno.iltis@tulsatakunta.com to 29.12.2011 mennessä.  

 

LISÄTIETOJA:  

Nuorisopäällikkö Marjo Lehtinen  

Puh. 050 548 0149  

Sähköposti: marjo.lehtinen@tul.fi

mailto:jarno.iltis@tulsatakunta.com
mailto:marjo.lehtinen@tul.fi


 

 

 

 

 

 

 

 

 

  TUL JOY GAMES -talvitapahtuma 

 

  11. - 12.2.2012 Nurmijärvi 

 

 

 

 



 

 

 
Seuraava TUL Joy Games -tapahtuma on Nurmijärvellä, joka sijaitsee keskellä 

Uuttamaata. Tapahtumapaikkoja ovat Klaukkala, Rajamäki ja Nurmijärven 

Kirkonkylä. Ohjelmassa on futsalia, hiihtoa, jalkapalloa sekä ryhmätanssia. Lisäksi 

järjestetään nuorten leiri Märkiön leirikeskuksessa Nurmijärvellä (lähellä 

Rajamäkeä), sekä painonnostokilpailut Keravalla. Kaikille yhteinen vesidisco 

pidetään Rajamäen Uimahallissa la 11.2. klo 18-21. 

 

Lisätietoa lajeista lajien yhdyshenkilöiltä sekä ryhmätanssikilpailuista ja muista 

asioista nuorisopäällikkö/toiminnanjohtaja Marjo Lehtiseltä marjo.lehtinen(at)tul.fi, 

puh. 050 548 0149. Tietoja saa myös www.joygames.fi -sivustolta. 

 

 

MAJOITUS JA RUOKAILU 

 

Ns. koulumajoitustyyppinen majoitus on järjestetty Lomakoti Kotorantaan, 

Kotorannantie 74, Kiljava (Kiljavan opiston vieressä) puh. 010-387 5800. 

Lattiamajoitus omalla patjalla 15 e/henkilö aamiaisella. Sänkymajoitus (n.4 hh) 25 

e/henkilö aamiaisella. Varataan suoraan Kotorannasta. 

 

Majoitusta voi kysyä lisäksi Kiljavan opistolta, Hotelli Kiljavanranta Oy (09)276 251 

tai Cumulus Hyvinkäältä (n. 20 km) puh. (019) 429 100 tai Rantasipi Sveitsistä 

Hyvinkäältä puh. (019) 45 881. Majoitusvaraukset itse suoraan majoituskohteesta. 

 

Ruokailumahdollisuus Lomakoti Kotorannassa la 11.2. klo 11-16. Hinta 7,-/henkilö. 

Ruokavaraukset tehtävä Kotorannan osalta TUL:n Uudenmaan piiriin Marjo 

Lehtiselle, yhteystiedot yllä, 24.1.2012 mennessä. Liitteenä lomake ruokavarauksista. 

Maksu piirin tilille FI62 1521 3000 004095. 

 

 

  

http://www.joygames.fi/


 

 

TUL JOY GAMES -TALVITAPAHTUMA NURMIJÄRVELLÄ 11.-12.2.2012 

 

 

 

RUOKAILUVARAUKSET: 

 

Lomakoti Kotoranta 11.2.2012 klo 11-16 

 

 

Kpl ________________________________ (á 7,-) 

 

Yhteensä euroa:   _____________________ 

 

 

 

Maksu tilille: FI62 1521 3000 004095 (TUL:n Uudenmaan piiri ry) 

25.1.2012 mennessä. 

 

 

 

 

MAJOITUSVARAUKSET LOMAKOTI KOTORANTA os. Kotorannantie 74, 

05250 Kiljava puh. 010-387 5800 

 

 



 

 

       

   KILPAILUKUTSU 
 

AVOIMET TUL:N RYHMÄTANSSIN MESTARUUSKILPAILUT 
 

Aika lauantaina 11.2.2012 alkaen klo 12 
 

Paikka Kiljavan opisto os. Kotorannantie 49, 05250 Kiljava 

(Nurmijärvi) 

   kesto korkeint. 

Sarjat: Alle 10 v. 3 min. 

 10-12 -vuotiaat 4 min. 

 12-14 -vuotiaat 4 min. 

 14-16 -vuotiaat 4 min. 

 16-18 -vuotiaat 4 min. 

 Yli 18 -vuotiaat 4 min. 

 Yli 30 -vuotiaat 4 min. 

 Yli 50 -vuotiaat 4 min 

 Seurasarja 8 min. 
 

Esiintymisalue Urheilusali, tanssimatto, valaistuksen erikoistehosteita ei ole 

käytössä. 
 

Säännöt Kilpailuissa noudatetaan TUL:n ryhmätanssin 

mestaruuskilpailusääntöjä 24.9.2011. 
 

Osanottomaksu 50 e/joukkue + 1 euro/tanssija TUL:n Uudenmaan piirin ry:n 

tilille FI62 1521 3000 004095. 
 

Vakuutukset Järjestäjä ei vakuuta kilpailijoita. 
 

Ilmoittautuminen 15.1.2012 mennessä, TUL:n Uudenmaan piiri, 

Kauppakartanonkatu 7 A 4, 00930 Helsinki, 

marjo.lehtinen(at)tul.fi. 
 

Tiedustelut: Marjo Lehtinen puh. 050 548 0149, marjo.lehtinen(at)tul.fi. 
 

Tervetuloa! 

 

TUL:N UUDENMAAN PIIRI ry. 



 

 

   ILMOITTAUTUMISLOMAKE 

TUL JOY GAMES -TALVITAPAHTUMA 

 

RYHMÄTANSSIN AVOIMET TUL:n MESTARUUSKILPAILUT 

Lauantaina 11.2.2012 

Seura: ___________________________________________________ 

Sarja: ___________________________________________________ 

 
Esiintyjien tiedot: 

Nimi       

  Synt.aika 

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

Tarvittaessa jatka kääntöpuolelle 

 

Ohjelman nimi ja kesto:_______________________________________ 

Ryhmän nimi (jos muu kuin seura):_______________________________ 
Esityksen koreografi:_______________________________________________ 

Ohjaaja(t):__________________________________________________ 
Musiikki:_________________________säveltäjä:________________________ 

Ryhmän yhteystiedot:_______________________________________________ 

 

Päiväys ja allekirjoitus _______________________________________ 

Palautus TUL Uusimaa os Kauppakartanonkatu 7 A 4, 00930 Helsinki, 

marjo.lehtinen(at)tul.fi, 15.1.2012 mennessä. 

 



 

 

TUL:n voimistelu- ja tanssijaosto                       24.9.2011 
 

TUL:N RYHMÄTANSSIN MESTARUUSKILPAILUSÄÄNNÖT 
 
1.  Ryhmätanssi on liikunnallinen sommitelma. Sen ei tarvitse perustua 

mihinkään erityiseen tanssitekniikkaan. Ohjelmassa tulee näkyä 
tanssiliikunnan, musiikin ja ilmaisun yhdistely. Ohjelmalla tulee olla nimi. 

 
2.  Ohjelma arvioidaan 0,5 pisteen tarkkuudella seuraavasti: 
 
IDEA ( max 12 pistettä) 
 Idea näkyy tanssin nimessä, liikekielessä, puvuissa ja musiikissa. Idea 

välittyy yhtenäisenä suorituksena ja eläytymisenä ja se kantaa ohjelman 
loppuun asti.  

 

KOREOGRAFIA (max 8 pistettä) 
 Monipuolinen koreografia, jonka kehittelyssä on käytetty tanssillisia 

elementtejä ja joka sisältää mahdollisen tarinan ja kohokohtia. 
 
LIIKEKIELI (max 8 pistettä) 
 Liikekieli on idean mukaista, monipuolista, omaperäistä ja ikäryhmälle 

sopivaa. 
 
 
MUSIIKKI (max 8 pistettä) 
 Musiikki on vapaavalintainen, ideaa tukeva ja ryhmälle sopiva. Musiikin 

rakenne ja liikkeen yhdistäminen musiikkiin on onnistunut. Musiikkikooste on 
laadultaan hyvä.  

   
 
SUORITUS (max 18 pistettä) 
 Suorituksen vaikeustaso on sopiva ryhmälle; varmuus, sujuvuus, yhtenäisyys 

ja yhdenaikaisuus. Valituissa liikkeissä näkyy ilmaisullisuus ja eläytyminen. 
 
PISTEVÄHENNYKSET: 

 Terveydelle haitalliset  liikkeet ja nostot - vähennys 3 pistettä /liike 
 
Ylituomarin tekemät vähennykset: 

 Ajan ylitys  - vähennys 1 piste / jokainen alkava 10 sekuntia 

 Vajaa ryhmä - vähennys 1 piste 

 Joukkue- tai rytmisen voimistelun ja muiden voimistelulajien (kilpa-erobic, 
telinevoimistelu, trampoliinivoimistelu) ohjelmalla kilpaileminen  - 
vähennys 5 pistettä 

 Liikekieli ei saa perustua disco, pop, rap, nyky- jne.musiikkiin -  vähennys 
5 pistettä 

 
 
 
 
 
 
 



 

 

3. KILPAILUSARJAT  Ohjelman kesto korkeintaan 
 alle 10 v.    3 min. 
 10-12  v.    4 min. 
 12-14  v.    4 min. 
 14-16  v.    4 min. 
 16-18  v.    4 min. 
 yli 18  v.    4 min. 
 yli 30  v.    4 min. 
 yli 50 v.    4 min. 
 Seurasarja     8 min. 
 Ryhmästä 1/3 voi ylittää tai alittaa ko. iän (ei koske seurasarjaa) 
 Kaikkiin sarjoihin voivat osallistua tytöt ja pojat, naiset ja miehet. 
 
4. Tanssin aiheeseen sopivaa rekvisiittaa voi käyttää, mutta sen tuominen ja 

poisvieminen tulee sisältyä ohjelman kestoaikaan. 
 
5. Seurasarjan vaatimukset: 

 osallistujat samasta seurasta 

 sekä vähintään toinen seuraavista: 

 osallistujat selvästi eri ikäsarjoihin kuuluvia 

 ohjelmassa yhdistelty eri ilmaisukeinoja esim. liike, sana, ääni, akrobatia 
jne. 

 
6. Ryhmässä on oltava vähintään 4 tanssijaa 
 
7. Ohjelman ei tarvitse olla uusi. 
 
8. Samassa kilpailussa tanssija saa esiintyä vain yhdessä sarjassa ja yhdessä 

ryhmässä, lisäksi sallitaan osallistuminen seurasarjaan. Ryhmä voi osallistua 
vain yhdellä tanssilla samaan sarjaan. 

   
9. Äänentoisto- ja valotekniikasta vastaavat järjestäjät. 
 Musiikin tulee olla CD:llä ja vain yksi musiikki/ CD.  
 Levyn kannessa on oltava selvästi merkittynä seura, kilpasarja sekä 

ohjelman ja ryhmän nimi.  
 Jos esiintymis-alueella on käytössä erilliset valot, on kaikkia joukkueita 

kohdeltava niiden suhteen tasapuolisesti. 
 
10.  Ryhmällä on yksi suoritus. Ryhmän suoritusjärjestys määräytyy arvonnan 

perusteella. Suoritusjärjestyksen arpovat tapahtuman järjestäjät. 
 
11.  Ryhmän ohjaaja tai ohjelmanlaatija ei saa toimia tuomarina sarjassa, jossa 

hänen ryhmänsä tai ohjelmansa kilpailee. 
 
12. TUL:n voimistelu- ja tanssijaosto myöntää ryhmätanssin mestaruuskilpailujen 

järjestämisoikeuden sitä hakeneelle seuralle,  seurayhtymälle tai TUL:n 
piirille. 

 Järjestämis- oikeutta on haettava kirjallisesti edellisen vuoden maaliskuun 
loppuun mennessä. 

 
 
 



 

 

13.  Järjestäjä julkaisee kilpailukutsun TUL- lehdessä ja TUL:n internet-sivuilla.  
 Kutsussa on mainittava: 

 järjestäjän/järjestäjien nimet 

 kilpailupaikka ja – aika 

 kilpailusarjat 

 osanottomaksu ja mihin mennessä ja kenelle suoritetaan 

 ilmoittautumisajan päättyminen 

 kenelle ilmoittautuminen lähetetään 

 puhelinnumerot, joista saa ennakkotietoa 

 kilpailualueen koko ja lattiamateriaali 

 maininta valojen ja muiden tehosteiden käyttömahdollisuudesta 

 maininta mahdollisesta kilpailijoiden vakuutuksesta 
 
14.  Esiintymisalueeksi suositellaan teatterinomaista ja kooltaan riittävää aluetta 

(noin 10 x10 metriä). Lattiapinnan tulee olla neutraali ja tanssittava (esim. 
tanssimatto). 

  
15. Kilpailun tuomarit nimeää TUL:n voimistelu- ja tanssijaosto. Tuomaristo 

koostuu monipuolisesti tanssialan asiantuntijoista. 
 
16.  Kilpailusarjan arvioi 4 tuomaria, joista yksi on ylituomarina. Tuomaripisteistä 

otetaan ylin ja alin pois ja kahden keskimmäisen pisteiden keskiarvo on 
ryhmän pistemäärä 

 Tuomareilla on käytettävissään sihteeri. Sihteeri toimii kilpailun aikana 
ajanottajana. Ylituomarin tehtävänä on listata tuomariston ehdokkaat 
erikoispalkintojen saajiksi ja tehdä mahdolliset pistevähennykset. 

 
17.  Tuomarit suorittavat arvioinnin itsenäisesti. Ryhmille annetaan pisteet osa-

alueittain, mahdolliset vähennyspisteet ja sanallinen arvio arviointi-
lomakkeisiin (sanallinen arvio tehdään tyhjälle paperille). Lomakkeen pisteet 
lasketaan yhteen ja ne luovutetaan sihteerille.  

 Mikäli jollakin mitalisijalla on tasatulos, kokoontuu tuomaristo ratkaisemaan 
tuloksen, ideasta saatujen pisteiden perusteella. Ylituomari tarkastaa ja 
allekirjoittaa kilpailupöytäkirjan, ennen tulosten julkistamista. 

 
18. Palaute/arviointi-lomakkeet jaetaan ryhmän ohjaajille kilpailun jälkeen. 
 
19. TUL:n valtakunnallisissa mestaruuskilpailuissa palkitaan kolme parasta 

ryhmää TUL:n nauhallisin mestaruusmitalein. 
 Mitaleita kaiverretaan 6+2. Loput jaetaan kaivertamattomina. 
 TUL:n mestaruusmitalit jaetaan TUL:n seurojen joukkueille ja muille jaetaan 

Joy Games-mitalit. 
 TUL:n piirien mestaruuskilpailuissa jaetaan piirien omat mitalit. 
 Alle 10-vuotiaiden sarjassa palkitaan kaikki osallistujat järjestäjän päättämällä 
 tavalla. Sijoitukset lasketaan Vuoden seura -palkintokilpailuun. 
 Kilpailuissa sarjojen tuomaristot voivat antaa myös 

erityismainintoja/kunniakirjoja oman sarjansa ryhmille tanssin eri osa-alueista 
 harkintansa mukaan. 
 
 
 
 



 

 

KIERTOPALKINNOT: 
 
 Eila Pohjosen -taidetanssipalkinto. Palkinnon saajan päättää kilpailujen 

tuomaristo ja se voi olla mistä sarjasta tahansa. 
 Palkinnon perusteet: Tanssissa toteutuu idea, musiikki, tyyli ja puvustus 

yhdessä, sekä ennen näkemätön oivallus toteutettuna hyvin valitulla 
tanssitekniikalla ryhmätanssiksi. 

 Tanssi on elämyksellinen taiteellinen kokonaisuus. 
 
 Pirjon ja Paulin pokaali (lahjoittaja Pirjo Julkunen) jaetaan seurasarjassa, 

jonka saajan päättää seurasarjan tuomaristo. 
 
20. Kilpailujen pöytäkirjat on lähetettävä TUL:n voimistelu- ja tanssijaostolle 

kahden viikon kuluessa kilpailujen päättymisestä. 
 Tulosluettelot sarjoittain laaditaan niin, että ensin mainitaan ohjelman nimi, 

sitten seura ja sen jälkeen ryhmän nimi. 
 
21. Nämä säännöt ovat voimassa myös TUL:n piirien ja seurojen järjestämissä 
 ryhmätanssikilpailuissa. 



 

 

 

  

  Kutsu Joy Games  -tapahtuman jalkapalloturnaukseen 

  T00 ja P00 la 10.2.2012,  

T99 ja P01 Su 11.2.2012  

Kaikkiin sarjoihin otetaan max. 6 joukkuetta 

ilmoittautumisjärjestyksessä. 

 

Ottelut pelataan Klaukkalan tekonurmikentällä (Nurmijärvi). 

Pelitapa on T99, T00 ja P00 sarjassa 9vs9. 

Pelitapa on P01 sarjassa 7vs7. 

 

Kaikissa  tulee 3 peliä/päivä  

Peliaika 2x20 min. 

Hinta on 150€ / joukkue. 

Turnauksessa noudatetaan SPL:n kyseisen ikäluokan 

2012 sääntöjä. 

Ilmoittautumiset ja tiedustelut: juri.kettula@kolumbus.fi 

 

Ilmoittautumisia otetaan vastaan 12.1.2012 asti. 

  Rajamäen Kehitys ry 

 



 

 

 

 

 

Kutsu Joy Games  -tapahtuman Futsal -turnaukseen  

T02 la 10.2.2012,  

T01Su 11.2.2012  

Kaikkiin sarjoihin otetaan max. 6 joukkuetta 

ilmoittautumisjärjestyksessä. 

 

Ottelut pelataan Nurmijärvellä Maaniitunkoululla. 

Kaikissa  tulee 3 peliä/päivä  

Peliaika 1x25 min. 

Hinta on 100€ / joukkue. 

Turnauksessa noudatetaan SPL:n kyseisen ikäluokan 

Futsal -sääntöjä. 

Ilmoittautumiset ja tiedustelut: juri.kettula@kolumbus.fi 

 

Ilmoittautumisia otetaan vastaan 12.1.2012 asti. 

 

Rajamäen Kehitys ry 



 

 

Veteraanien kylpylämatka 

Pärnuun 
 

TUL:n väki lähtee porukalla hemmottelemaan itseään kylpylän 

nautintoihin ja hoitoihin 26.2.-3.3.2012 Estonia hotellin Puistotaloon. 

 

Vastuullisena matkanjärjestäjänä toimii matkatoimisto Kaari-Matkat Oy 

ja matkalaisia on lähdössä, joten yksin emme reissussa ole. 

 

Lähtö ja paluu Matkalle lähdetään sunnuntaina 26.2.2012 klo 5.00 Porin linja-

autoasemalta.  

Takaisin paluu on lauantaina 3.3. Porissa ollaan sunnuntain puolella 

klo 1.00-1.30 välisenä aikana. 

 

Hinta Matkan hinta on 385 euroa, sisältäen matkan  

(auto on koko ajan mukana), täyshoidolla (aamiainen, lounas ja 

päivällinen noutopöydästä) sekä kolme hoitoa päivässä ja kaksi 

lääkärintarkastusta, menomatkalla laivalla ruokailu noutopöydästä. 

 

Ilmoittautuminen Ilmoittautumiset 6.2.2012 mennessä  TUL:n Porin toimistoon,  

puh. (02) 630 6900, s-posti tiedotu(a)tulsatakunta.com 

 

Ilmoittautumisessa on oltava nimi, syntymäaika ja osoite. Kaari-Matkat 

lähettää jokaiselle laskun kotiin. 

Passi tai kuvallinen henkilötodistus mukaan. 

 

 

Tervetuloa virkistymään! 
 

 



 

 

XXVI KANSALLINEN EURAJOEN UUDENVUODENJUOKSU EURAJOEN 
LIIKUNTAKESKUKSESSA LAUANTAINA 31.12.2011 KLO 20.00 
 
Sarjat ja matkat: M 5,3 km ja 9,0 km, N 5,3 km, N/M 40 v. 5,3 km, M 50 v. 5,3 km, M 60 v. 
5,3 km, M 70 v. 3,7 km, N/M 17 v. 5,3 km, T/P 15 v. 3,7 km, T/P 13 v. 2,6 km, T/P 11 v. 1,0 
km, T/P 9 v. 1,0 km, hölkkäsarjat 5,3 km ja 9,0 km, parijuoksu 5,3 km (nais- ja 
miesjuoksija) sekä ilman ajanottoa hölkkä/kävely 5,3 km ja sauvakävely 2,6 km / 3,7 km. 
 
Ilmoittautuminen kilpailupaikalla klo 17.00 alkaen. 
 
Yhteislähtö klo 20.00, sarjat T/P 9-15 v. klo 19.00. Hölkkäsarja, ilman ajanottoa, lähtö klo 
17.00-20.00 välisenä aikana. Sauvakävelijät yhteislähtönä klo 19.00. 
 
Osanottomaksut: miehet, naiset, miehet ja naiset 40 v, miehet 50 v, miehet 60 v, miehet 
70 v. sekä hölkkäsarjat 10,00 €, tytöt ja pojat 17 v. 8,00 €, tytöt ja pojat 15 v, 13 v, 11 v ja 9 
v. 5,00 € ja parijuoksu 16,00 €. Hölkkä / kävely ja sauvakävely, ilman ajanottoa, 8,00 €. 
Osanottomaksu kilpailupaikalla. 
 
Maksuun sisältyvät juoksun erikoismitalit, palkinnot, mehu ja sauna / pesu sekä kaikkien 
osanottajien kesken arvottavat palkinnot. 
 
Osanottajien kesken arvotaan runsaasti erilaisia arvontapalkintoja, mm. kodinkoneliikkeen 
tuote, urheiluliikkeen lahjakortteja ja laivaristeilyjä. Lisäksi arvonta sauvakävelijöiden 
kesken. 
Kymmenen kertaa mukana olleet palkitaan nimellä ja järjestysnumerolla varustetulla 
plakettimitalilla. 
 
Kilpailu juostaan Eurajoen keskustan hyväkuntoisilla, hyvin hiekoitetuilla, asuntoalue- ja 
kevytliikenneteillä. 
 
Opastus kilpailupaikalle valtatie 8:lta Eurajoen kirkonkylän kohdalta, josta matkaa 
kilpailupaikalle n. 2 km. 
 
Tiedusteluihin vastaavat Timo Santapere 02-8683108, 044-2729345 ja Harri Latva 02-
8683053, 050-3252146. 
Tietoja lisäksi: www.eurajoenveikot.fi 
 
TULE JUOKSEMAAN EURAJOELLE 
 
Lisätunnelmaa, tähän perinteiseen uudenvuodenaaton tapahtumaan, tuovat jätkänkynttilät, 
jotka loimuavat sekä maalialueella että reittien varsilla sekä ilotulitus ja muuta 
uudenvuodenaaton oheisohjelmaa kilpailualueella. 
 
 
Eurajoella 24.11.2010 
 
Eurajoen Veikot 

http://www.eurajoenveikot.fi/

